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Met trots presenteert de organisatie het kwisboek van de vierde editie 
van de Boreft se Dorpskwis!

Lees voordat jullie beginnen, de speluitleg goed door. We wensen jullie 
een leuke en gezellige avond toe! We zien jullie graag op de uitslagavond 
op zaterdagavond 9 mei 2026 om 19:30 uur in de Zon (Eiber 150, 
Bodegraven). Tijdens deze avond wordt de winnaar van de Boreft se 
Dorpskwis 2026 bekendgemaakt.

Veel succes en vooral veel plezier!

De organisatie;
Esmée Hensen
Iris Melchers
Daniël Nottelmann
Joyce Pauelse
Marinka van Randeraad - Rijlaarsdam
Dave Sloof
Yorick Spits
Bart Vreeling

E-mail: dorpskwis@kpj.nl

Voorwoord
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De organisatie heeft een kwisboek vol vragen en opdrachten 
samengesteld. Op vrijdagavond 17 april 2026 wordt het kwisboek om 
exact 19:30 uur overhandigd aan de teamcaptains in de Willibrordschool. 
De teamcaptain vertrekt hierna naar zijn/haar thuisbasis om met het 
team te beginnen aan de vragen en opdrachten.

Tijdens de kwis mogen alle mogelijke hulplijnen worden ingeschakeld. 
Om uiterlijk 23:30 uur, dezelfde avond, levert de teamcaptain het 
ingevulde kwisboek in bij de organisatie in de Willibrordschool. 

De organisatie zal de antwoorden van alle (op tijd ingeleverde) 
kwisboeken controleren. De winnaar zal bekend worden gemaakt 
tijdens de uitslagavond op zaterdagavond 9 mei 2026 vanaf 19:30 uur 
in de Zon (Eiber 130, Bodegraven). Het team met de meeste punten 
wordt de winnaar van de Boreftse Dorpskwis! Over de uitslag kan niet 
gecorrespondeerd worden. 

De inschrijfkosten bedragen €45,- per team. De opbrengsten worden 
geschonken aan Stichting Help Elkaar Bodegraven. 

Speluitleg
Graag willen we jullie wijzen op de volgende punten: 

1.	 Wij kennen geen punten toe aan niet of slecht leesbare antwoorden. 
2.	 Omcirkel bij meerkeuzevragen het goede antwoord. 
3.	 Zorg dat de bladzijden van de ingeleverde boeken in de juiste 

volgorde gezet worden. 
4.	 Er zijn 12 thema’s: De Gulle Gevers, De bende van de Boreftse 

Dorpskwis, Het mooie Boreft, De Versluys Groep Ronde, Gebouwen 
& Bruggen, Sport & Bewegen, Mediameesterwerken, Slurpen & 
Schransen, Produlux - Viva la Musica, Kwissers klaar: puzzelen maar, 
The Connection en In het Wilde Weg. 

5.	 De te behalen punten zijn per opdracht of vraag genoteerd. 
6.	 Voor enkele opdrachten moet je op pad in Bodegraven. Gebruik 

hiervoor de fiets en wees voorzichtig op straat! 
7.	 Het opsturen van de foto- en filmopdrachten doe je via de 

bijgeleverde USB-stick. Let op: de USB-stick kan niet worden 
gebruikt op een MacBook. Noteer bij het plaatsen van de foto- en 
filmopdrachten op de USB-stick jullie teamnaam en teamnummer. 

8.	 Deelname aan de Boreftse Dorpskwis is op eigen risico. Wij vragen 
jullie om verkeersregels en fatsoennormen op te volgen. 

9.	 Na de uitslagavond zullen de antwoorden op 
www.boreftsedorpskwis.nl geplaatst worden. 

10.	Indien meerdere teams een gelijk puntenaantal behalen, dan is de 
inlevertijd leidend. 

11.	 Indien iemand bezwaar heeft tegen het gebruik van foto’s voor 
promotiedoeleinden, dan kan dit schriftelijk bij de organisatie 
kenbaar gemaakt worden.
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Wat valt er nou eigenlijk te winnen?

1
2 3

€ 250,- 
BOV kadobonnen

+

€ 150,- BOV kadobonnen+
€ 100,- 
BOV kadobonnen

+
ROOS waardebon

Silent disco
Produlux

Waardebon voorBBQ-pakket8-10 personen
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1.06 (1p.) Vraag: Wat is de naam van de maandelijkse 
vrijdagmiddagborrel bij Roos Eten & Drinken?

Sips & Sounds

1.07 (3p.) Vraag: Welke sponsor van de Boreft se Dorpskwis 2026 maakt 
geen deel uit van de ‘Help elkaar Bodegraven’-afb eelding hierboven?

KL-Installatietechniek

1.08 (1p.) Vraag: Hoeveel mensen staan er op de loonlijst bij
K.L. Installatietechniek?

4

1.09 (1p.) Vraag: Waar komt de naam ALDEX vandaan?

Het zijn stukjes van de namen van de kinderen van de eigenaar.

1.10 (1p.) Vraag: Hoeveel schepjes bottenbouillon heb je nodig om 1x 
Bonebroth te maken?

3 

De Boreft se Dorpskwis wordt mede mogelijk gemaakt 
door sponsoren. Deze categorie bestaat uit vragen die zijn 
opgesteld in overleg met onze sponsoren.
1.01 (1p.) Vraag: Vanaf 1996 is in dit pand o.a. een 
hypotheekadvieskantoor gevestigd, sinds 2017 onder de naam “Freek, 
Zorgt voor je hypotheek”. Tussen 1985 en 1996 ging je naar dit pand om:
A. te sporten     B. kaas te halen     C. als baby een vaccinatie te halen

1.02 (1p.) Vraag: Bizway is gevestigd aan de Klipperaak in Bodegraven. 
Op de website van Bizway staat: “Bizway houdt je in de lucht”.
Wat bedoelen ze daarmee?
Bizway zorgt voor werkplekkenbeheer, hosting, cyberherstel, 
security en preventie. / Bizway zorgt ervoor dat de computers en
IT-systemen van bedrijven blijven werken en niet uitvallen.

1.03 (3p.) Opdracht: Maak een foto van de steen waarop het jaartal en 
de handtekening staat van de bouw van de Vromade en plaats deze op 
de USB-stick. Geef de foto de naam 1-03.

1.04 (1p.) Vraag: In welk jaar was Toon van Eijk genomineerd voor de 
sterkste schakel van de regio Rijnland?

2020

1.05 (1p.) Vraag: Hoe heet de huidige directeur van Mulder Betonbouw 
B.V.?

Patrick Bos

1. De Gulle Gevers
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2.01 (8p.) Vraag: Raad jij welke omschrijving bij welk commissielid hoort?

2. De Bende van de Boreftse Dorpskwis

Hoi, ik ben A. In de vrachtwagen 
luister ik graag naar All Summer 
Long van Kid Rock. Als kind zat ik 
op de Prinses Beatrixschool.

Hoi, ik ben B. Mijn lievelingseten 
is tagliatelle met garnalen. In mijn 
vrije tijd hou ik enorm van het 
spelen van bordspellen. Dit is mijn 
eerste jaar in de organisatie van de 
Dorpskwis.

Hoi, ik ben C. Ik speel volleybal 
bij VSTS en ik doe aan wielrennen, 
maar als ik niet fiets dan rij ik 
rond in mijn Skoda CitiGo. Mijn 
lievelingseten is stamppot.

Hoi, ik ben G. Ik zat vroeger op de Da Costaschool. Mijn lievelingsspel is 
Rummikub. Ik rij in een Toyota Aygo. Ik zou graag op vakantie willen naar 
Noorwegen. Dit is het eerste jaar dat ik de Dorpskwis organiseer.

Hoi, ik ben H. Ik zat vroeger op Het Palet. Ik voetbal bij VV Bodegraven. 
Ik heb de opleiding Hoger Toeristisch & Recreatief Onderwijs gedaan. Ik 
luister graag naar Devil van Shinedown. Ik organiseer nu voor de vierde 
keer de KPJ Dorpskwis.

Hoi, ik ben D. Ik heb een hond en 
sinds kort ook een baby, waarmee 
ik op zaterdagavond graag op 
de bank zit. Daarnaast speel ik 
badminton bij BBS.

Hoi, ik ben E. Als kind zat ik op 
de Willibrord Milandschool. Ik heb 
een bruine band met judo en rij in 
een Toyota Aygo. Mijn favoriete 
feestnummer is Het Vliegerlied van 
De Dikdakkers.

Hoi, ik ben F. Ik reis met het OV 
naar mijn studie Built Environment 
in Utrecht. Mijn favoriete film 
is Lord of The Rings. Mijn 
lievelingskleur is blauw. In mijn vrije 
tijd hou ik van tekenen.

A Dave

B Yorick

C Iris

D Marinka

E Joyce 

F Daniël 

G Esmée

H Bart 

2.02 (6p. | 1p. per juist antwoord) Vraag: Marinka werkt als laborant op 
de zaadanalyse van naktuinbouw. Ze ziet op haar werk veel verschillende 
soorten planten zaadjes. Hieronder staat een aantal zaadjes afgebeeld 
die ze weleens tegen gekomen is op haar werk. Welke zijn dat?

A Sesamzaadjes (Sesamum indicum) 

B Courgette / Pompoenzaadjes (Cucurbita pepo / Cucubita maxima) 

C Paprika / peper zaadjes (Capsicum Annuum) 

D Watermeloenzaadjes (Citrullus lanatus) 

E Maanzaadjes (Papaver somniferum) 

F Zonnebloemzaadjes (Helianthus annuus)

A

B

C

D E

F
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2.03 (6p. | 1p. per juist antwoord) Vraag: Iris werkt als
(kinder)fysiotherapeut en werkt daardoor veel met spieren. Kan jij 
benoemen welke spier staat aangegeven bij de letters?
Gebruik hierbij de Latijnse benaming.

A m. sternocleidomastoideus

B m. extensor capri radialis brevis

C m.latissimus dorsi

D m. rectus femoris

E m. pectoralis major

F m. gastrocnemius

2.04 (5p. | 1p. per juist antwoord) Vraag: Daniël is veel bezig met 
herkenning van gebouwstructuren. Elke stad heeft  zijn eigen herkenbare 
bouwstructuur die aansluit op de belangen van de plaats. Een stad die 
ontstaan is door de handel van producten heeft  gebouwen die daar 
speciaal voor zijn gemaakt. Welk gebouw past het best bij welke plaats 
in hun centrumgebied?

Kies uit: Amsterdam, Den Haag, Gouda, Volendam, Bodegraven

A Den Haag

B Amsterdam

C Volendam

D Bodegraven

E Gouda

B

C

D

EA
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2.06 (6p. | 1p. per juist antwoord) Vraag: Esmée vindt het leuk om te 
tuinieren. Wat groeide er allemaal in haar achtertuin het afgelopen jaar?

2.05 (7p. | 1p. per juist antwoord) Vraag: Dave komt op de weg veel 
verschillende merken vrachtauto’s tegen. Welk merk past bij welke 
spiegel?

Kies uit: Daf, Volvo, Scania, Mercedes, Man, Renault en Iveco.

1 Daf

2 Renault

3 Volvo

4 Iveco

5 Man

6 Scania

Welk merk hou je over?   7 Mercedes

A Akelei

B Framboos

C Paarse spekbonen

D Courgette

E Wortel

F Zonnehoed

2.07 (1p.) Vraag: Ook kwam Esmée een beestje tegen in 
haar tuin waar ze minder blij mee was. Weet jij tot welk 
insect deze larve uitgroeit?

Langpootmug

 Ook kwam Esmée een beestje tegen in 

A B C

D E F



9

2.10 (3p. | 1p. per juist antwoord) Vraag: Joyce houdt van knutselen, 
creatief bezig zijn en schilderen. Joyce heeft  een blik geworpen op haar 
verzameling knutselspullen. Wat zijn de volgende items?

A Schuimkwast

B Penseelhouder

C Zachte pastel

2.11 (10p.) Opdracht: Taalkundig met een mooi handschrift  is niet hoe wij 
onszelf omschrijven. Maar hopelijk een teamlid van jullie wel! Om 20:30 
uur wordt jullie meest taalkundige teamlid met een mooi handschrift  
verwacht in de Willibrordschool (Dronenplein 1b, Bodegraven). Wees 
erbij, laat je verrassen en scoor punten!

2.08 (2p.) Vraag: Yorick heeft  als Grafi sch Vormgever gewerkt aan 
projecten van verschillende ondernemers uit Bodegraven. Tussen deze 
projecten staat ook de naam van een supermarktketen. Hoe heet deze 
supermarktketen?
De Super Super

2.09 (1p.) Vraag: Bart werkt als uitvoerder in de grond- wegen en 
waterbouw. Wat roepen ze daar over het werkterrein als ze hun collega’s 
willen attenderen op een (eet)pauze?

A. Knauwen!     B. Bikken!     C. Schaft en!

A

B

C
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Het goede doel van dit jaar is Stichting Help elkaar Bodegraven. Wat 
weet jij allemaal over deze stichting?

3.01.1 (1p.) Vraag: Sinds welk jaar bestaat Help Elkaar Bodegraven?
2019

3.01.2 (1p.) Vraag: Sinds welk jaar is Stichting Help Elkaar Bodegraven 
officieel een stichting?
2024

3.01.3 (1p.) Vraag: Hoe heet de fysieke locatie van Stichting Help Elkaar 
Bodegraven?
Het Hulphoekje

3.01.4 (1p.) Vraag: Hoeveel vrijwilligers telt Stichting Help Elkaar 
Bodegraven?
3

3.01.5 (1p.) Vraag: Hoeveel gezinnen heeft Stichting Help Elkaar 
Bodegraven in 2025 kunnen helpen?
250

3.02 (10p. | 1p. per juiste letter | 4p. voor het juiste antwoord) Opdracht: 
In het centrum ligt bij een aantal winkels letters achter de ramen. De 
letters zijn gekenmerkt door het logo van de dorpskwis. Maak met deze 
letters een woord.
Grauss

3.03 (1p.) Vraag: Hoeveel witte strepen heeft het zebrapad bij de 
Vromade?
5

3.04 (1p.) Vraag: Welk nummer staat op de lantaarnpaal het dichtst bij 
de ingang van zwembad de Kuil?
A548 / A1151

3. Het mooie Boreft
3.05 (1p.) Vraag: Hoeveel woningen worden er gebouwd in 
Burggraaflocatie (kop Kerkstraat-Pastorieplein)?
35

3.06 (5p. enkel het exacte antwoord geeft punten) Vraag: Hoeveel 
regenpijpen heeft het Evertshuis? 
11

3.07 (2p.) Vraag: Hoeveel straten beginnen er in Bodegraven met de 
letter K?
25

3.08 (1p.) Vraag: Welke beroemde Franse leider stond in 1672 met zijn 
troepen bij Bodegraven?
Lodewijk XIV

3.09 (1p.) Vraag: Wat is de oudste kerk in Bodegraven?
De Dorpskerk, ook wel de Hervormde kerk genoemd

3.10 (1p.) Vraag: In Bodegraven zijn verschillende straten naar bomen 
vernoemd. Noem er 3.
Bijv. Lindehof, Beukenhof, Elzenhof, Wilgenoord, Populierenhof

3.11 (1p.) Vraag: Welke supermarkt zat vroeger in de Goudreinet?
C1000

3.12 (10p. voor het exacte antwoord | 8p. binnen 5% van het juiste 
antwoord) Vraag: Hoeveel ribbelstrook tegels liggen er op station 
Bodegraven? 
1763 (marge 1675 - 1851)
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3.13 (1p.) Vraag: Hoe heette de schoenmaker die vroeger op 
Wilhelminastraat 4 zat?

Hensen

3.14 (20p.) Opdracht: Maak je eigen ‘Lien’ na. Houd hierbij de maximale 
afmetingen van 30cm hoog, 15cm breed en 15cm diep aan.

Criteria:

De commissie let op de volgende punten:

• Kleurgebruik naar waarheid
• Vormgeving naar waarheid
• Opgegeven maten

De gemaakte ‘Lien’ lever je in als je het 
dorpskwisboek inlevert.

3.16 (1p. per goed antwoord) Vraag: Welke Bodegraafse gebouwen zijn 
dit?

A Katholieke kerk

B Leidsche Poort

C De Kuil

D Wilhelminafl at

E Medisch Centrum Bodegraven (MCB)

3.15 (6p.) Vraag: Hoe heten deze Kaaskoninginnen en in welk jaar waren 
zij Kaaskoningin?

A Annelies Bakker - 1985

B Lianne Verburg - 1986

C Anneke Twaalfh oven-van Droff elaar - 1997

D Janneke van der Vis - 1992

E Annemiek Oskam - 1995

F Annet Baars - 1972

A EB C D F

A

C B

E D
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3.19 (1p. per goed antwoord) Vraag: De Dorpsontwerper 
van gemeente Bodegraven-Reeuwijk kreeg het idee om wat 
dorpskernen in onze gemeente te tekenen als figuren uit ons 
dierenrijk. Welke dorpen probeerde hij te tekenen?

A Olifant = Driebruggen 

B Draak = Bodegraven 

C Vogel = Reeuwijk-Dorp

3.17 (1p.) Vraag: Wat was de functie van Frank Rijkaart in het 
demissionair kabinet van Schoof?

Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties van Nederland

3.18 (1p. per goed antwoord) Vraag: Veel Boreftse straatnamen 
zijn vernoemd naar een bekend persoon. Zoek aan de hand van het 
geboorte- en sterfjaar om welke straat het gaat.

Een voorbeeld: bij de jaren 1880 - 1962 hoort Koningin Wilhelmina, het 
antwoord is dan ook de Wilhelminastraat.

1889 - 1942 Karel Doormanstraat

1533 - 1984 Willem de Zwijgerstraat

1911 - 2004 Prins Bernhardstraat

1802 - 1831 Van Speijkstraat

1938 - heden Prinses Beatrixstraat

1887 - 1944 Burgemeester G.R. Vonklaan

1873 - 1947 Burgemeester van dobben

1625 - 1672 Johan de Wittstraat

1880 - 1959 Marshallweg

1577 - 1629 Piet Heinstraat

A

B

C
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3.20 (5p. | 0,5p. per juist antwoord) Vraag: Welke gebouwen staan op 
deze skyline van Bodegraven? Benoem ze van links naar rechts.

1 Watertoren de Meije

2 Paardenburgh

3 Watertoren Bodegraven

4 Korenmolen de Arkduif

5 Dorpskerk Bodegraven

6 Brug van Bodegraven

7 Station Bodegraven

8 Kaaspakhuis Le Coultestraat

9 De Phoenix

10 Fort Wierickerschans

3.21 (1p.)  
Vraag: Aan welke gemeenten grenst Bodegraven-Reeuwijk?

1 Nieuwkoop

2 Alphen a/d Rijn

3 Waddinxveen

4 Gouda

5 Krimpenerwaard

6 Oudewater

7 Monfoort

8 Woerden



14

4.01 (2,5p. | 0,5p. per juist antwoord) Vraag: Waar staat het 
verkeersbord op de volgende foto’s? Markeer de locatie met een 
kruisje op de kaart en verbind deze met de juiste afb eelding.

4. De Versluys Groep Ronde
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4.02 (1p. per goed antwoord) Vraag: Om te werken bij Versluys Groep 
moet je goed op de hoogte zijn van alle straatnamen in Bodegraven. In 
welke straat staat de auto op het moment dat deze foto genomen werd?

A Lindehof

B Zwaluw

C Frankrijkweg

D Buitenkerk

E Klipperraak

F Baas en Domburgstraat

G Ridderspoor

H Ekster

I Roerdomp

J Marshallweg

K Elzenhof

L Rond de Watertoren

M Burgemeester van Dobben-de Bruijn Straat

N Burgemeester Kremerweg

O Hondsdraf

15

A

B

C

D E F

G
H

J

K
L M

N O I
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4.03 (1p.) Vraag: Hoeveel locaties heeft Versluys Groep?
5

4.04 (1p.) Vraag: Hoeveel verkeerslichten (driekleurig) zijn er in 
Bodegraven?
21

4.05 (1p. per goed antwoord) 
Vraag: Welke straten of wegen zoeken we hier?

1. Als man trek ik liever een jas aan, maar ik ben geen man. Ik ben een 
plant.
Vrouwenmantel

2. Er is geen schaduw te bekennen in het grasland.
Zonneweide

3. Mijn man was belangrijk, maar ik was belangrijker. Nu is mijn zoon 
belangrijker, hij heeft zelfs mijn dag afgepakt. Gelukkig heb ik nog mijn 
eigen straat in Bodegraven.
Prinses Beatrixstraat

4. Frankrijk is weg, Duitsland is weg, Ierland is weg, Brexit, nu woon ik 
nog met twee anderen aan deze weg.
Beneluxweg

5. Ik sta vaak vast. Als het zover is, tel ik tot iets verder dan 10. Het 
probleem lost zich dan vanzelf op.
N11

6. De Bodegraafse topzwemmer drijft hier gewoon weg.
Schoutendreef

7. De wind waait hier doorheen. Ik loop hier hard doorheen met mijn 
nieuwe schoenen.
De Doortocht

8. Ik sta wel wat boven mensen, om mij heen draait het in het rond. Eerder 
werd ik nagemaakt tijdens de Dorpskwis.
Rond de Watertoren

9. Ik begin bij het spoor. De kaaskoppen, die ik buren noem, zijn er nu niet 
meer.
Goudseweg

10. Ik zing graag. Sommige mensen hebben liever dat ik mijn mond hou 
om iets anders te doen, maar ik ben lekker met de meiden.
Merel
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5.01 (6p. | 0,5p. per juist antwoord) Vraag: Uit welke provincie komt 
deze afb eelding? Eén afb eelding per provincie.

5. Gebouwen & Bruggen
1 Noord-Holland

2 Friesland

3 Zuid-Holland

4 Zeeland

5 Gelderland

6 Overijssel

7 Drenthe

8 Noord-Brabant

9 Flevoland

10 Groningen

11 Limburg

12 Utrecht

5.02 (2p.) Vraag: Hoeveel bruggen lopen over dit stuk rivier?
15

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

11 12
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5.03 (8p. | 1p. per juist antwoord)
Vraag: Van welke steden zijn dit de stadhuizen?

5.04 (6p. | 1p. per juist antwoord)
Vraag: Welke gebouwen zie je zonder kleur afgebeeld?

1 Middelburg

2 Gouda

3 Maastricht

4 Kampen

5 Den Haag

6 Veere

7 Bolsward

8 Rotterdam

1 Paleis Soestdijk

2 Kubuswoningen Rotterdam

3 Nemo

4 Paleis op de Dam

5 Het Kurhaus

6 Wilibrordschool

1 2

3 4

5 6

1
2 3 4

5 6 7
8
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6.01 (2p.) Vraag: Je gaat met je racefi ets op verkenning door de 
gemeente Bodegraven-Reeuwijk en fi etst langs zo veel als mogelijk 
dorpskernen. Je gemiddelde snelheid is 28,7 km/h met een cadans van 
92 rpm. Hoeveel omwentelingen heb ik tijdens mijn tocht gemaakt? Rond 
het aantal omwentelingen af op 0 cijfers achter de komma.

Afstand: 30,4km Snelheid: 28,7km/h Duur: 1,05 uur = 63,55 minuten
Aantal omwentelingen: 5847 Marge: 5555 - 6139

6. Sport & Beweging
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6.02 (8p. | 0,5p. per juist antwoord) Vraag: TeamNL telt 1083 sporters. 
Noem per foto welke twee sporters je ziet en welke sport deze twee 
sporters beoefenen. Je kunt kiezen uit de volgende sporten:

(A) Baanwielrennen, (B) Korfb al, (C) Beachhandbal, (D) Volleybal,
(E) Padel, (F) Soft bal, (G) Atletiek, (H) Dammen, (I) Paratafeltennis,
(J)Schaatsen

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Cathelijn Peters

Femke Bol

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Janine Hemmes

Sten Richters

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Marijke Groenewoud

Joep Wennemars
A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Harrie Lavreysen

Jeff rey Hoogland

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Nicky Uytendaal

Damishah Charles

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Jan Groenendijk

Martijn van IJzendoorn

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Bo Oppe

Lynn Bijkerk

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Marrit Jasper

Nika Daaldrop

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Jean Paul Montanus

Kelly van Zon

A - B - C - D - E - F - G - H - I - J

Anna Buter

Lisanne Bakker



21

6.03 (1p. per goed antwoord)
Vraag: Vul de ontbrekende schaatser in

Miho Takagi – Miho Takagi – ??? – Joy Beune – Marijke Groenewoud – Joy 
Beune
Joy Beune

Jordan Stolz – Jordan Stolz – Jordan Stolz – ??? – Jordan Stolz – Jenning 
de Boo
Jordan Stolz

Jeen van den Berg – ??? – Reinier Paping – Evert van Benthem – Evert van 
Benthem – Henk Angenent
Geen winnaar aangewezen

??? - Anice Das - Letitia de Jong - Femke Kok - Femke Kok - Femke Kok - 
Femke Kok - Femke Kok - Femke Kok - Femke Kok
Jorien te Mors

6.04 (1p. per goed antwoord) Vraag: Geef van de onderstaande ballen 
de juiste naam aan.

1 Golf

2 Waterpolo

3 Bosubal

4 American Football

5 Floor ball

6 Biljartbal

7 Fitnessbal

8 Volleybal

9 Korfb al

10 Swoosh ball

6.05 (1p. per goed antwoord) Vraag: Elke sportvereniging heeft  zijn 
eigen clubkleur(en). Noem bij elke kleurencombinatie één Bodegraafse 
sportvereniging. Er kunnen meerdere antwoorden juist zijn.

 – Reinier Paping – Evert van Benthem – Evert van 

1 VSTS / BZ&PC / TTB

2 ROHDA’76 / Chikara / Vriendenschaar / OSB

3 VVB / HERES

4 Popeye

5 DOS

6 ESTO

1
2

3

4 5 6
7

8
9

10
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7.01 (25p.)
Opdracht: Via de QR-code vind je een 
fi lmpje van Bassie en Adriaan, maak deze na 
en plaats jullie versie op de USB-stick! We 
letten op nauwkeurigheid van de uitvoering 
en kleding.

7.02 (1p. per goed antwoord)
Vraag: Op de USB-stick vind je onder het 
vraagnummer geluidsfragenten. Welke 
(kinder)series hoor je hier?

A De Toverkrachtige (Magic) Schoolbus

B De Snorkels

C Trollz

D Hey Arnold

E Whats With Andy

F Shin Chan

G Ernst, Bobbie en de Rest

H Bruine Beer in het Blauwe Huis

I De Smurfen

J Buurman en Buurman

7. Mediameesterwerken
7.04 (15p.) Opdracht: Omdat we bij 
de Dorpskwis niet allemaal Gen-Z zijn, 
hebben we ook nog een echt millennial 
dansje uit de oude doos gehaald, 
namelijk de Harlem Shake. Laat minimaal 
5 teamleden het dansje uitvoeren. Er 
wordt beoordeeld op de creativiteit van 
de uitvoering, het ruimtegebruik en de 
choreografi e. Je mag maar één dansje 
maken op het geluidsfragment.

Voor de volgende opdracht kan iedereen 
lekker slayen zoals de main character die 
je bent, no cap. Ook al denk je zelf dat het 
mid is, met jouw face card en wat delulu 
energy heb jij ook die rizz, fr. Echte aura 
heb je fam, bet. 

De vorige zinnen zijn zomaar wat 
zinnen die je op TikTok voorbij kan zien 
komen. TikTok heeft  tegenwoordig veel 
verschillende functies, maar het is bekend 
geworden om zijn dansjes.
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7.05 (10p.) Opdracht: Via de QR-code vind je een TikTok-dansje dat 
gemaakt is op het intro van de animatieserie Mr. Bean. Doe met minimaal 
drie teamleden dit TikTok-dansje na. We tellen het aantal juiste sprongen 
binnen het fragment.

7.06 (0.5p. per goed antwoord) Vraag: Van kinderseries gaan we naar 
realitysoaps. Welke realitysterren zie je hier en met welk programma zijn 
ze bekend geworden?

A Annebel Visscher - Temptation Island

B Mert Cara - Paradise Hotel

C Shirley Cramer - Temptation Island

D Monique Hansler - Winter Vol Liefde

E Djamila Celina - Real Housewifes of Amsterdam

F Sjorleone (Johan Patrick Vreeker) - Paradise Hotel

G Debbie de Jong - BenB Vol Liefde

H Marc-Junior Dufour - Ex on the Beach

I Chiméne Stal - Ex on the Beach

J Garbi Denteh - Love Island

K Illya Rijnberg - BenB Vol Liefde

L Beate van der Weid - De Bachelor

A B C

D E F

G H I

J K L
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8.01 (6p.) Vraag: We hebben een aantal maaltijden hieronder staan, 
maar uit welk land komen de maaltijden?

8. Slurpen & Schransen

8.02 (1p.) Vraag: Welk gerecht hoort niet bij onderstaande foto’s en 
waarom? Er kunnen meerdere antwoorden goed zijn.

Afb eelding A wijkt af omdat dit gerecht vegetarisch is.

8.03 (1p.) Vraag: Eén van deze gerechten komt uit een andere keuken, 
welke is dat?

Afb eelding D wijkt af. Humus komt uit de Levantijnse keuken i.p.v. de 
Mediterrane keuken.

8.04 (10p. | 6p. worden gegeven door de commissie op basis van welke 
T.H.T.-datum het oudste is. | 4p. voor de recente versie van Kijk op 
Bodegraven-Reeuwijk) Opdracht: Zoek in je keukenkast een product met 
de oudste T.H.T.-datum. Maak hier een foto van en plaats de foto op de 
USB-stick. Om te bewijzen dat je deze foto zelf heb gemaakt, zet op de 
foto ook de meest recente versie van de Kijk op Bodegraven-Reeuwijk.

A Zuid-Afrika

B Japan

C Brazilië

D België

E Italië

F India

A B C

D E F

A
B C

D

A
B C

D
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8.05 (1p. per juiste weergave.) Opdracht: 
Hiernaast staat een schematische weergave 
van een cappuccino. Teken zelf de volgende 
koffiesoorten: Latte Macchiato, Cortado, 
Americano en een Flat white.

8.06 (1p.) Vraag: Uit welk land komt Goulash?

Hongarije

Latte Macchiatto Cortado

Americano Flat White
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Bij Produlux verzorgen wij de volledige technische ondersteuning voor 
jouw evenement – van stroom tot licht en geluid. We denken graag 
met je mee over de organisatie, zodat jouw event soepel en zorgeloos 
verloopt. Daarnaast kun je bij ons ook terecht voor het huren van een 
silent disco!

9.01 (1p.) Vraag: Weet jij op hoeveel zenders één silent disco koptelefoon 
kan afstemmen?
3

9.02 (20p.) Opdracht: Maak de K3-albumhoes van Teleromeo na en zet 
jullie versie op de USB-stick. Er wordt gelet op de nauwkeurigheid van 
de foto (inclusief tekst) en de kostuums (inclusief haar en make-up).

9. Produlux - Viva la Musica
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9.03 (7,5p. | 0,5p. per juist antwoord) Vraag: De volgende afb eeldingen beelden ieder een 
Nederlandstalig lied uit. Vul in het diagram de artiest van het lied in:

Deze puzzel is afk omstig uit ‘De fonkelnieuwe QuizPuzzels’.

A N D R E

H A Z E S

N O R M A A L

Z A N G E R E S

Z O N D E R N A A M

M E R O L

M A R T

H O O G K A M E R

A C D A

E N D E M U N N I K

D E J E U G D V A N

T E G E N W O O R D I G

D O E

M A A R

G U U S

M E E U W I S

S T E F B O S

W I M

S O N N E V E L D

K L E I N

O R K E S T

F L U I T S M A

E N F O N T IJ N

B L Ø F

H E R M A N

V A N V E E N
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9.04 (10p. | 0,5p. per juiste artiest en 0,5p. per juiste titel) Vraag: Op de 
USB-stick staan onder het vraagnummer een aantal intro’s van liedjes. 
Benoem de titel en artiest bij elke intro.

1 Dua Lipa - Break My Heart

2 Owl City - Firefl ies

3 Anouk - Michel

4 No Doubt - Don’t Speak

5 Enya - Orinco Flow

6 Eurythmics - Sweet Dreams (Are Made Of This)

7 George Baker Selection - (Una) Paloma Blanca

8 Elton John - Your Song

9 Armand - Ben Ik Te Min

10 Black & White - Daar Bij De Waterkant

9.05 (5p. per juiste tijdlijn) Vraag: Tijd voor een potje Hitster! Op de 
USB-stick staat onder hoofdstuk 9 een aantal fragmenten. Zet de letters 
van de fragmenten op de tijdlijn van oud naar nieuw

B - F - J - E - H - A - I - D - C - G

9.06 (1p. | 0,5p. per juiste notenbalk, 0,5p. per juiste ringtone) Vraag:
Een van de notenbalken omschrijft  een bekende ringtone. Omcirkel de 
juiste letter en vul in welke ringtone we zoeken. A / B / C:

B: Nokia Ringtone

9.07 (5p.) Vraag: We hebben een aantal rebussen gemaakt van 
Nederlandstalige hits. Kunnen jullie raden welke hits (titel en artiest) het 
zijn?

 1 Wim Sonneveld - Het Dorp

 2 Mr. Polska - Vlammen

 3 Marco Borsato - Rood

 4 Acda en De Munnik - Kapitien Deel II

 5 Guus Meeuwis - Tranen Gelachen

 6 Sven Versteeg - Blikkendag

 7 René Karst - Liever te dik in de kist

 8 Linda, Roos en Jessica - Ademnood

 9 Samuel Welten - Echte Liefde Is Te Koop

 10 Joost Klein - Europapa

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 
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9.08 (5p.) Vraag: We hebben ook een aantal rebussen gemaakt van 
Engelstalige hits. Kunnen jullie raden welke hits (titel met artiest) het 
zijn?

 1 Anita Meijer - Why Tell Me Why

 2 Eiff el 65 en Gabry Ponthe - Blue (Da Ba Dee)

 3 Britney Spears - Oops! I Did It Again

 4 Pitbull - Fireball

 5 Beyoncé - Single Ladies

 6 Red Hot Chili Peppers - Under The Bridge

 7 Golden Earring - Radar Love

 8 Dave & Tems - Raindance

 9 Paul Elstak - Rainbow In The Sky

 10 Nakatomi - Children If The Night

9.09 (3p.) Vraag: We hebben een aantal liedjes vertaald naar het Engels. 
Welke uit welke liedjes komen deze vertaalde songteksten? We zoeken 
naar titel en artiest.

Breathless through the night. Until a new day dawns. Breathless, just out. 
Your eyes undress me.

1 Helene Fischer - Atemlos Durch Die Nacht

Here, here, here, here is who I am. Here I am, even though, laid bare, I’m 
afraid, yes. Here I am in the noise and in the silence.

2 Barbara Pravi - Voila

Dancing, dancing, dancing, dancing. Your body and mine fi lling the void. 
Up and down (up and down). Dancing, dancing, dancing, dancing. That 
fi re inside is driving me crazy. It’s overwhelming me.

3 Enrique Iglesias - Bailando

9.10 (15p. | 0,5p. per juistantwoord) Vraag: Bij de Boreft se Dorpskwis 
houden we wel van stevige muziek (of nou ja, sommigen van ons).
Hieronder geven we je 15 bandnamen van bands die lekker kunnen 
rocken en 15 omschrijvingen van één van hun videoclips. Welk nummer 
bij welke videoclip hoort is nog onbekend, maar daar gaan jullie 
verandering in brengen. Koppel de band aan de omschrijving of kenmerk 
van de videoclip en noteer het juiste nummer.

Lijst met bands (door elkaar): The Pretty Reckless – Muse – Papa Roach 
– Måneskin – Shinedown – Yungblud – Tenacious D – Green Day – Foo 
Fighters – Fall Out Boy – Black Stone Cherry – Rammstein – Nothing But 
Thieves – Linkin Park – The Black Keys

1. Acteur en voormalig American football-speler Terry Crews speelt een 
rol in deze videoclip.
Band: Muse
Nummer: Pressure

2. Een demon daagt twee muzikanten uit in een rockduel.
Band: Tenacious D
Nummer: Tribute

3. Er zit een man met een VR bril op de bank.
Band: Linkin Park
Nummer: The Emptiness Machine

4. Er wordt door de band gezongen in een gouden kamer met allemaal 
gouden snippers op de vloer.
Band: Shinedown
Nummer: Devil

5. Er komt een peloton van ME op de band afgerend.
Band: Foo Fighters
Nummer: The Pretender

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 
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6. De bandleden worden aangevallen door een stel kinderen in een 
speeltuin.
Band: The Black Keys
Nummer: Tighten Up

7. De band speelt op een autokerkhof.
Band: Black Stone Cherry
Nummer: White Trash Millionaire

8. De zanger rijdt met ontbloot bovenlijf op een paard, door de sneeuw.
Band: Yungblud
Nummer: Hello Heaven, Hello

9. De band speelt op een klein podium met heel veel publiek rondom.
Band: Papa Roach
Nummer: Last Resort

10. De bandleden zitten achter een model aan die een tas gestolen heeft.
Band: Måneskin
Nummer: Supermodel

11. Apen spelen een grote rol in deze videoclip.
Band: Fall Out Boy 
Nummer: Thnks fr th Mmrs

12. Een groep mensen danst op een zombie-achtige manier bij de band in 
een verlaten loods.
Band: Nothing But Thieves
Nummer: Amsterdam

13. Een band speelt tussen de hekken met daarop prikkeldraad.
Band: Green Day
Nummer: Know Your Enemy

14. De zangeres is helemaal doorweekt van het water aan het zingen.
Band: The Pretty Reckless
Nummer: Only Love Can Save Me Now

15. Een band staat als astronauten op de maan en plant een Amerikaanse 
vlag.
Band: Rammstein 
Nummer: Amerika
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10.01 (0.5p. per goed antwoord) Puzzel: Woord piramide

Voeg telkens één letter toe.

10. Kwissers klaar; puzzelen maar
10.04 (4p. | 2p. per juist antwoord) Puzzel: Triominos 

Bij Triominos gaan de cijfers op één steen altijd van de lage naar de hoge 
waarde, met de klok mee. Elke steen zit één keer in het spel.

Welke twee cijfers horen op de aangegeven plekken?

Antwoord 1: 2    Antwoord 2: 4

10.05 (1p.) Vraag: Welke past niet?

Hieronder zie je een plaatje en hiernaast zie je 
verschillende vormen die hier in passen. Er is één 
vreemde eend in de bijt die hier niet in past. Welke vorm 
is dat?

6

Voeg telkens één letter toe.

10.02 (4p.) Puzzel: Kubus sudoku

In deze kubus sudoku gebruik je alleen 
de letters BOREFT. Van elke letter mag 
er maar één in elke rij of kolom zijn. Eén 
kolom loopt vanaf beneden door over 
het bovenvlak. Een rij loopt van het 
linker zijvlak naar het rechter zijvlak. De 
donkergrijze rij, is een uitzondering. Deze 
hebben we al voor je ingevuld. Vul de 
kubus sudoku zodat het weer klopt!

10.03 (2p.) Vraag: (Na het oplossen van de kubus sudoku) Welke 
Nederlandse woorden van vier of meer letters zie je in de bovenstaande 
kubus sudoku staan? Het woord Boreft  is geen Nederlands woord.

troef, roef, boef, toer

T E
T E R

T R E F
T R O E F

B O R E F T

O
O

R
T O

E
F

B
TB

O
R E

E

F
T
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10.06 (5p. | 0,5p. per juist antwoord) Vraag: Wat is wat?

In de vorige vraag heeft  elk pictogram een eigen herkenbare vorm. Geef 
elk pictogram de juiste naam. Kies uit: huis - villa - bed - zittend - aan 
tafel - lantaarn - vuurtoren - kerk - raam - kast.
1 Kast

2 Kerk

3 Vuurtoren

4 Lichtmast

5 Huis

6 Villa

7 Zittend

8 Raam

9 Aan Tafel

10 Bed

10.07 (2p. | 1p. voor het inkleuren, 1p. voor het juiste antwoord) Vraag:
Hongerig monster

Oh nee! Er is een gevaarlijk monster ontsnapt. Los gauw op wat hij heeft  
opgegeten, voordat het voor meer ellende zorgt! Kleur daarvoor alle 
buitenste delen van het monster in.

Wat heeft  hij opgegeten?

Een hond

10.09 (1p.) Vraag: Een hotel waar je naartoe kan. Welk hotel zoeken we?

Van der Valk
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10.12 (3p. | 1p. per juist antwoord) Vraag: Welke letter hoort op de plaats 
van het vraagteken?

1 D

2 B

3 S

10.10 (1p.) Vraag: Een alleenstaande reus met een laag IQ. Welk gebouw 
zoeken we?
Domtoren

10.11 (2p.) Vraag: De Sint is jarig en hij viert zijn verjaardag. Hij heeft  
voor de liefste kinderen in Boreft  de schuimpjes alvast klaargelegd om 
uit te delen.

Hij geeft  elk kind een rij schuimpje(s). Het 
liefste kind mag vier hobbelpaardjes, een 
minder lief kind mag drie sintjes, een stout 
kind mag twee schoentjes en het stoutste 
kind mag het zakje.

Rommelpiet is langs geweest en nu heeft  
de Sint een probleem. Hij weet de volgorde 
niet meer! Zoek daarom voor de Sint uit op 
welke afb eelding de schuimpjes juist zijn 
neergelegd.

3

1

10.13 (1p.) Vraag: Er komt een feest aan. Alle voorbereidingen zijn 
getroff en. Er is alleen nog kaas nodig. Daarom komt er nog 780 gram 
kaas naar het feest. Er zijn 8 pakketten van 12 doosjes met 24 prikkertjes 
en 5 pakketten van 16 doosjes met 22 vlaggetjes gehaald. Voor elk 
blokje kaas is een prikkertje of vlaggetje nodig. Elk blokje kaas is 10 
gram. Hoeveel gram kaas komt er nog aan?

780 gram kaas

10.14 (1p.) Vraag: Kaas proeven. 243 deelnemers proefden kaas. 12% van 
de deelnemers proefden 1 blokje kaas, 69% 2 blokjes en 19% 3 blokjes. 
Er bleven 13 blokjes kaas over. Hoeveel blokjes kaas zijn er nu in totaal?

13 blokjes kaas

2

3
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10.15 (2p. | 1p. voor het 
doolhof, 1p. voor het 
juiste antwoord) Oh 
nee! De beheerders 
van deze kerk moeten 
vertellen wat de kerk 
uniek maakt, maar ze 
weten niet meer wat hun 
unieke highlight is! Help 
hun de oplossing door 
de kerk te vinden!

Leeuw

10.16 (2p. per juist antwoord)
Vraag: Wat is de Nederlandse naam van de volgende Jan van Haasteren puzzels?

Kassa Erbij NK Legpuzzel De Vertrekhal

Fata Morgana Vrolijke Fladderaars Op Hete Kolen

De Bloemencorso



35

5 Mini Orchidee

6 The White House

7 Game Boy

8 (Tipping) Dump Truck

1 Disney Camera

2 John Deere 9620R 4WD Tractor

3 Mclaren F1

4 Kerstboom

10.17 (2p. per juist antwoord) Vraag: Lego, iedereen kent het wel, wat heeft  Dave hier gebouwd? Het gaat om Legosets vanaf 2017.
In het antwoord zoeken we alleen naar de Nederlandse naam van de set, zonder het serienummer.

9 John Deere 948L-II Skidder
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(23p. | 1p. per juist antwoord) The Connection is een Nederlandse 
kennisquiz op de NPO. Het spel gaat als volgt:

Gedurende deze hele opdracht geef je bij alle Connections antwoord op 
eerder beantwoorde vragen. Als de vraag fout is, dan is de kans groter 
dat de tussen Connections en de uiteindelijke Connection ook fout zijn. 
Alle vragen hebben slechts 1 woord als antwoord. Antwoorden zitten 
nooit voor een deel of helemaal opnieuw in de opdracht.

11. The Connection
Ronde 1: In ronde 1 zijn er 2 sets van 3 vragen, de laatste vraag van de 
set heeft de Connection. 

Eerste set: 
11.01 Bodegraven heeft er hier vier van in zijn naam zitten.
Klinkers

11.02 Het pronkstuk in de meeste dorpen.
Kerk

11.03 Verzamelterm voor alle vervoer om van a naar b te gaan.
Verkeer

11.04 Wat is The Connection tussen de vorige 3 antwoorden?
Straat

Tweede set: 
11.05 Een materiaal waaruit doorgaans thee wordt gedronken.
Glas

11.06 Een houten plaat met scharnieren.
Deur

11.07 Het loopt plat of schuin en je kan er onder.
Dak

11.08 Wat is The Connection tussen de vorige 3 antwoorden?
Huis
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Ronde 2: Bij ronde 2 zijn er 3 verhaaltjes die een woord omschrijven. 
Daarover komt een Connection.

11.09 Dit woord kent twee manieren waarop het meestal wordt gebruikt. 
De eerste defi nitie heeft  te maken met geldzaken en de overheid. 
De andere context gaat over het menselijk lichaam. Hier wordt dan 
gesproken van dit woord bij een kneuzing of blessure.
Belasting

11.10 Het volgende woord is gebaseerd op onze keuzes en hoeveel 
controle wij over onze keuzes hebben. Ook wordt het woord gebruikt 
in de samenleving, om belanghebbenden bij een plan te betrekken. In 
hoeverre zij betrokken worden hangt af van de...
Invloed

11.11 Het volgende woord is in de context van de Tweede Wereldoorlog 
ook aangeduid met de ondergrondse. Verder hoort het woord bij het 
spreekwoord waarbij je bergen kan bewegen.
Verzet

11.12 Wat is The Connection tussen de vorige 3 antwoorden?
Ontduiking / Onderduiking / Onderduiken

Ronde 3: Bij ronde 3 zijn er 8 pictogrammen met elk een vraag waarover 
een Connection vraag komt.

11.13      Een wortel kun je eten. De kruin haal je eraf. Hoe noem je de 
reusachtige versie, bestaande uit meerdere onderdelen erboven, als hij 
niet eetbaar is?
Boom

11.14 De kerstman komt met de arreslee, Sinterklaas komt met de...
Stoomboot

11.15       Oude klokken hebben een klepel. Wat zorgt er meestal voor dat 
die klepel blijft  zwaaien?
Gewicht

11.16    Licht wordt op veel verschillende manieren en kleuren toegepast. 
Wat geeft  rood licht meestal aan?
Stoppen

11.17       Een pijl geeft  meestal de richting aan. Een peil niet. Welk niveau 
wordt met peil meestal aangegeven?
Water

11.18 Je hebt ze met auto’s, maar soms ook met fi etsen in de spits.
Files

11.19 Wat takelt een hijskraan altijd omhoog?
Ketting / Kabel

11.20 Waarvan maakt een pilaar meestal deel uit in een gebouw?
Constructie

11.21 Wat is The Connection van de vorige 8 antwoorden?
(Ophaal)brug

The Ultimate Connection

11.22 Wat is de uiteindelijke Connection van alle bovenstaande 
antwoorden in deze opdracht? Hint: Dorp
Nieuwerbrug aan den Rijn

11.13      Een wortel kun je eten. De kruin haal je eraf. Hoe noem je de 

11.15       Oude klokken hebben een klepel. Wat zorgt er meestal voor dat 

11.16    Licht wordt op veel verschillende manieren en kleuren toegepast. 
Wat geeft  rood licht meestal aan?

11.17       Een pijl geeft  meestal de richting aan. Een peil niet. Welk niveau 

 Je hebt ze met auto’s, maar soms ook met fi etsen in de spits.
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12.01 (1p.) Vraag: Op 17 november 2024 was de aller eerste dorpskwis 
vergadering voor deze dorpskwis. Hoe heet het kanaal dat ook op 17 
november werd geopend? 
Suezkanaal

12.02 Opdracht: Trouwopdracht! It’s a beautiful night we’re looking for 
something dumb to do. Hey baby, I think I wanna marry you!

Voor de meeste mensen is hun trouwdag één van de mooiste dagen van 
hun leven. Sommige mensen hebben zelfs het geluk dit meerdere keren 
te doen!

Getrouwd of niet, we zouden iedereen dit geluk gunnen. Daarom 
vragen we jullie ook om je als bruidspaar te verkleden en een aantal 
foto’s en een video te maken en deze op de USB-stick te plaatsen. De 
samenstelling van het bruidspaar maakt niet uit, maar we willen wel 
graag een trouwjurk en een trouwpak zien.

Foto 1: (10p. er wordt gekeken naar de kleding, locatie en de beschreven 
personages) Trouwen kan je op verschillende locaties in Bodegraven. 
Om de kosten te drukken, hebben jullie ervoor gekozen om dit voor de 
ingang van het gemeentehuis te doen. Dit scheelt ook in de reistijd voor 
de trouwambtenaar die voor de gelegenheid in toga is gekomen.

Maak een foto van het doen van de trouwbeloftes, zorg daarbij dat de 
trouwambtenaar goed in beeld is.

Foto 2: (10p. er wordt gekeken naar de locatie, de beschreven 
personages en de romantiek) Trouw fotoshoot

Een bruiloft is niet compleet zonder een fotoshoot. Ons commissielid 
Marinka heeft trouwfoto’s gemaakt op de Crolesbrug met uitzicht op de 
Rijn richting het centrum. Aan jullie de taak deze foto te overtreffen door 
zo romantisch mogelijk deze foto te maken.

Video: (10p. er wordt gekeken naar de beschreven personages en de 
strijd om het boeket) Een trouwdag eindigt vaak in een groot feest 
waarop de bruid het bruidsboeket weggooit, waarna er natuurlijk een 

12. In het Wilde Weg
groot gevecht ontstaat voor het boeket. Maak een video van het gooien 
van het boeket en het gevecht wat daarna ontstaat.

12.03 (1p. per goede munt óf 5p. voor 4 goede munten) Opdracht: Geld 
maakt gelukkig! Ga op zoek naar de volgende munten: 1 Nederlandse 
euro, 1 Britse pond, 1 Zwitserse frank, 1 Zweedse kroon

Leg de munten onder dit vel papier en wrijf er met een potlood/krijtje 
overheen, zodat de afdruk van de munt zichtbaar op het papier wordt.



39

12.04 (7,5p. | 0,5p. per juist antwoord) Vraag: Wij hebben een aantal 
apps op onze telefoon staan. Helaas hebben we onze leesbril niet op. 
Weet jij welke apps dit zijn? Schrijf de antwoorden op de polaroids.

12.05 (2p.) Een tweet mocht ooit bestaan uit maximaal 140 karakters. In 
2017 werd deze limiet gelukkig verhoogd. Maak de volgende zin af zodat 
de stelling klopt, let op de spaties.
Deze zin bestaat uit precies drieënvijft ig / 42 karakters.

12.06 (1p.) Kies een getal tussen 0 en 60 zonder getal achter de komma 
en schrijf deze op de vookant van het kwisboek. Als jullie team dit getal 
als enige heeft  ingevuld krijg je 1 punt.

Hieronder volgen een aantal samenvattingen van games aan jullie de 
vraag welke games wij zoeken. 
12.07.1 (1p.) Vraag: Een uitgestrekte stad vol rare vogels, noobies en 
oude sterren die er alles aan doen om te overleven in een tijd van 
economische tegenslag en goedkope kabel-tv.
Grand Theft  Auto (GTA) 5

12.07.1 (1p.) Vraag: Naarmate je je carrière verder uitbouwt, krijg je 
toegang tot honderden landbouwvoertuigen en machines, trouw 
nagemaakt volgens echte modellen van de grootste namen uit de 
industrie.
Farming Simulator / FS

12.07.2 (1p.) Vraag: Deze open wereld geeft  je de vrijheid om op jouw 
manier te rijden. Spring over schansen en neem sluiproutes, verander 
van wagen, beweeg je onopvallend of ga op zoek naar terrein dat 
inspeelt op de sterke kanten van je voertuig, baan je een weg langs 
politieagenten.
Need for Speed: Most Wanted / NFS MW

12.07.3 (1p.) Vraag: Inclusief 25 nieuwe achtbanen en 20 nieuwe 
scenario’s.
Rollercoaster Tycoon / RCT

12.07.4 (1p.) Vraag: Ontdek alle originele campagnes. Met meer dan 200 
uur aan gameplay en 1000 jaar menselijke geschiedenis. Met meer dan 
45 verschillende beschavingen.
Age of Empires

manier te rijden. Spring over schansen en neem sluiproutes, verander 
van wagen, beweeg je onopvallend of ga op zoek naar terrein dat 
inspeelt op de sterke kanten van je voertuig, baan je een weg langs 
politieagenten.
Need for Speed: Most Wanted / NFS MW

12.07.3 
scenario’s.
Rollercoaster Tycoon / RCT

12.07.4 

Airbnb Bigo Live
Bumble Buitenbeter

Discord
ChatGPT Glitch Lab

Doulingo

GPSMyCity Lark Player
Microsoft  Designer

Polarsteps

Shimeij TelegramSparrow
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12.07.5 (1p.) Vraag: Deze game neemt je mee achter de vijandelijke linies 
als lid van een elite-eenheid van de Special Forces. Met toegang tot 
exclusieve wapens en uitrusting zullen jouw acties de doorslag geven in 
de gevaarlijkste periode die de mensheid ooit heeft gekend.
Call of Duty: Black Ops (CoD)

12.07.6 (1p.) Vraag: Door bijzondere combinaties te maken ontstaan er 
boosters om in één zet meerdere snoepjes weg te kunnen spelen. Het is 
ook weer mogelijk om deze boosters te combineren wanneer deze naast 
elkaar liggen.
Candy Crush

12.07.7 (1p.) Vraag: Je hoeft niet meer te wachten terwijl je 
tegenstanders met hun beurt bezig zijn! Pak speciale dozen die uit de 
lucht vallen om verbeterde versies te maken van items.
Worms

12.07.8 (1p.) Vraag: Maak een unieke wereld, pas details aan, pas huizen 
aan of bouw nieuwe. Werk aan relaties en streef doelen na.
The Sims

12.07.9 (1p.) Vraag: Bij deze game kan je vrij rondlopen dingen bouwen 
maar daar heb je wel bouwproducten voor nodig die je ook moet 
verzamelen. Ook moet je jezelf in leven houden dus dat moet je ook 
allemaal verzamelen. In de nacht komen er ook monsters naar je toe 
waarvan je je moet afschermen.
Minecraft

12.08 (1p.) Vraag: Hoeveel punten kan je in totaal met deze dorpskwis 
behalen?
548

12.09 (1p.) Vraag: Oeps, we hebben een foutje gemaakt in de 
nummering. Welke vraag hebben we overgeslagen?
7.03 / 10.08

Einde van de Boreftse Dorpskwis!
Wij als organisatie vonden het hartstikke leuk dat je mee hebt gedaan en 
dat je zo fanatiek bent om de antwoorden te bekijken!

Dat heeft bij ons altijd een streepje voor en we verwachten je natuurlijk 
weer te mogen verwelkomen bij de volgende editie van de Boreftse 
Dorpskwis. Dus als passende afsluiter willen we je graag meegeven dat 
het antwoord op één of meerdere vragen uit het volgende boek misschien 
wel ergens in dit antwoordenboek te vinden zal zijn.


